
Αθήνα, 11 Απριλίου 2022

Ο Όμιλος Σαράντη υποστηρίζει μέσω της χορηγίας του bioten το γυναικείο 
αγώνα δρόμου: "Corrida Semper Mulher", αφιερωμένο στη θεραπεία του 

καρκίνου του μαστού στην Πορτογαλία

O Όμιλος Σαράντη και μέσω του bioten, αποτέλεσε επίσημο χορηγό του γυναικείου αγώνα
δρόμου “Corrida Sempre Mulher” (Always Run Woman), συμβάλλοντας στον ευγενή σκοπό
της αντιμετώπισης του καρκίνου του μαστού.

Ο αγώνας έλαβε χώρα στις 10 Aπριλίου και κατόρθωσε να συγκεντρώσει το ποσό των
116.001 € από την συνεισφορά όλων των συμμετεχόντων, ποσό που θα διατεθεί στις
καταβαλλόμενες προσπάθειες για την εύρεση θεραπείας. Η διοργάνωση άγγιξε της 10.000
συμμετοχές ενώ ο αγώνας έλαβε χώρα στη Λισαβόνα.

Το bioten είχε την τιμή ως επίσημος χορηγός αυτής της εκδήλωσης να αγκαλιάσει έμπρακτα
τον σκοπό της δράσης. Τα χρήματα που συγκεντρώθηκαν δόθηκαν στο φορέα MÉDIS
CORRIDA/ ΠΑΝΤΑ ΓΥΝΑΙΚΕΣ, μια Πορτογαλική Ένωση που έχει δημιουργηθεί για την στήριξη
γυναικών με καρκίνο του μαστού. Ο φορέας έχει εγγραφεί στο Health Regulatory Entity
(ERS), έχοντας αφιερωθεί από το 1999 στην έγκαιρη διάγνωση της ογκολογίας, ειδικά σε
γυναίκες, με αποστολή την παροχή προληπτικής και θεραπευτικής χορήγησης φαρμάκων σε
ασθενείς με ογκολογικές παθήσεις του μαστού και γυναικολογικής μορφής μέσω της
ιδιωτικής μονάδας υγείας που διαθέτει.

Ο Όμιλος Σαράντη παραμένει πιστός στην δέσμευση του να προσφέρει πίσω στην κοινωνία
σε όλη την περιοχή της δραστηριότητας του, μέσα από στοχευμένες δράσεις εταιρικής
κοινωνικής ευθύνης. Είμαστε υπερήφανοι που είμασταν και φέτος μέρος αυτού του
σημαντικού σκοπού και της ευαισθητοποίησης που δημιούργησε αυτό το event.

http://biotencosmetics.com/
http://corridasempremulher.com/


Όμιλος Σαράντη

Με έδρα την Αθήνα και έχοντας διαγράψει μια ιστορία άνω των 50 χρόνων στο χώρο, ο
Όμιλος Σαράντη αποτελεί μια πολυεθνική εταιρεία καταναλωτικών προϊόντων με διαρκώς
επεκτεινόμενο γεωγραφικό αποτύπωμα και κορυφαία brands. Σκοπός μας είναι να
προσφέρουμε απλές και όμορφες λύσεις που φτιάχνουν τη διάθεση, που κάνουν την κάθε
μέρα καλύτερη, που δημιουργούν βιώσιμη αξία. Η δραστηριότητά μας επικεντρώνεται
στους κλάδους των καλλυντικών και αρωμάτων, προϊόντων προσωπικής φροντίδας &
περιποίησης, προϊόντων οικιακής φροντίδας καθώς και προϊόντων υγείας & φροντίδας,
προσφέροντας σε κάθε κατηγορία υψηλής ποιότητας σήματα που είναι κορυφαία στις
προτιμήσεις των καταναλωτών. Με έντονη δραστηριότητα σε δώδεκα χώρες – Ελλάδα,
Πολωνία, Ρουμανία, Βουλγαρία, Σερβία, Τσεχία, Σλοβακία, Ουγγαρία, Βόρεια Μακεδονία,
Βοσνία-Ερζεγοβίνη, Πορτογαλία και Ουκρανία– ο Όμιλος διατηρεί τη δυναμική διεθνή του
παρουσία και το αξιοσημείωτο δίκτυο διανομής του σε περισσότερες από 50 χώρες σε όλο
τον κόσμο.


